

Трудовой темп

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗК ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА.

№ 18 (1100) Вторник, 10 февраля 1953 г. Цена 10 коп.

За безусловное выполнение обязательств в честь выборов в местные Советы

Коллектив нашего завода, вступая в социалистическое соревнование в честь всенародного праздника — выборов в местные Советы депутатов трудающих — принял на себя серьезные и ответственные обязательства:

перевыполнить план января по валовой продукции не менее чем на 3 процента, обеспечив полное выполнение всей заданной номенклатуры при высоком качестве продукции, и выйти впереди графика февраля ко дню выборов на I день.

Эти и другие обязательства, принятые в честь выборов, стоят сейчас более сложными потому, что многие коллективы цехов и завод в целом в январе не выполнили государственного плана по выпуску тракторов и запасных частей и остались в большом долгу перед Родиной.

Сейчас тракторозаводцы должны работать с еще большими напряжением, необходимо самотверженным трудом в феврале перекрыть недовыполнение плана января, преодолеть отставание и войти в график выпуска тракторов и запасных частей.

Недавно состоявшийся партийно-хозяйственный актив завода установил серьезные недостатки в работе цехов и отделов.

Главным недостатком является неритмичная работа участков и цехов. Неритмичная работа завода в течение месяца и систематические срывы производственных графиков выпуска деталей и узлов привели к некомплектности технологических заделов, что еще в большей мере способствует неравномерной работе.

Прошла первая декада февраля, до дня выборов в местные Советы остались считанные дни. Однако итоги работы завода в первой декаде свидетельствуют о том, что после собрания актива и принятия подробного решения многие хозяйственные и партийные руководители участков и цехов не перестроили своей работы. Достаточно сказать, что в тракторомеханическом цехе (начальник тов. Стейлаки, секретарь партбюро тов. Кузнецова) уже в феврале допущено отставание в выпуске запасных частей по 6 деталям, в чугунолитейном цехе (начальник тов. Фельдман, секретарь партбюро тов. Говенко) по 27 деталям. Нетерпимое отставание допущено в автоматном цехе.

Наш завод попрежнему не выполняет заданий по выпуску запасных частей для сельского хозяйства особенностями. Утвержденные графики выпуска головок блока, гильз, поршней не выполняются. Под большой угрозой выполнение плана выпуска таких деталей, как диски из-за отсутствия необходимого металла.

Не лучшее положение с выполнением утвержденного директором завода графика выпуска тракторов. Известно, что 6 и 7 февраля долгое время сборочный конвейер стоял из-за отсутствия баков и других деталей.

Многие хозяйствственные руководители не отрешились еще от порочной практики — работать на дефицит. Работники производственно-диспетчерского отдела (руководитель тов. Поташин), начальник производства тов. Эшпитец не добились того, чтобы начальники цехов, их заместители по производству, старшие мастера участков постоянно боролись за выполнение графика — закона производства. Работа цехов на дефицит приводит к серьезным недостаткам — срывам работы сборочных конвейеров, к неравномерной работе, к невыполнению государственного плана.

Во многих цехах еще крайне мало сделано, чтобы всемерно повышать производительность труда, улучшать организацию производства. Руководители цехов не берутся настойчиво, серьезно за устранение причин, мешающих нормальному работе.

Задача руководителей цехов и отделов, партийных и профсоюзных организаций состоит в том, чтобы быстрее устранить причины, мешающие росту производительности труда, причины, порождающие неравномерную работу, настойчиво внедрять мероприятия, направленные на улучшение организации труда.

Партийные организации обязаны осуществлять повседневный контроль за проведением мероприятий, обеспечивающих работу цехов и участков только по графику, обеспечивающих безусловное выполнение обязательств, взятых в честь выборов в местные Советы депутатов трудающих, тесно связывать массово-политическую, агитационную работу с задачами, стоящими перед коллективом завода.

Все шире развертывая социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение пятой сталинской пятилетки, советский народ под руководством партии Ленина—Сталина добьется дальнейшего повышения производительности труда, внесет новый крупный вклад в великое дело коммунистического строительства.

(«Правда»).

Навстречу выборам

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу выборов в местные Советы депутатов трудающих, коллектив отдела механика ремонтно-механического цеха принял повышенные обязательства. С хорошим качеством ремонта трутятся бригады слесарей тт. Таратуты, Иванова и Емельянова.

Достойные подарки дню выборов готовят слесари-ремонтники тт. Труфанов, Тепляков, Алонцов, Денисов, Волынцев и другие. Примеру лучших стахановцев следуют токари тт. Дегтярев и Кулыгин, выполняющие сменные нормы на 150—170 процентов.

В. МАНЕЕВ.

Трудовые подарки

Приближающийся день выборов в местные Советы вызвал трудовой подъем среди рабочих слесарно-механического участка прессового цеха. Сверловщики тов. Шипилова в эти дни повысили свою производительность до 196 процентов. На 192 процента сменные задания выполняют слесарь-сборщик тов. Мовенко. Не отстает от него и слесарь по сборке трубок тов. Зинкин.

На радиаторном участке постахановски работают газосварщик тов. Бабкин и паяльщик фильтров тов. Корбанов. Сменные задания они выполняют на 150—160 процентов.

М. ЧУРИЛОВА, учетчик прессового цеха.

Трибуна мастера

Что нам мешает ритмично работать

Коллектив участка шатуна моторного цеха включился в социалистическое соревнование за достойную встречу дня выборов в местные Советы депутатов трудающих. Расточки, сверловщики, наладчики стахановским трудом вносят свой вклад в дело повышения производительности труда. Сверловщицы тт. Стукова, Кулешова, фрезеровщицы тт. Назарова, Больщеротова, Скворцова, расочки тт. Акимова, Устинов, токари тт. Андрющенко и Федяева ежедневно выполняют нормы выработки на 130—160 процентов. Бесперебойную работу оборудования обеспечивают наладчики тт. Малахов, Бурчак.

Однако, несмотря на усилия коллектива, участок не выполнил производственную программу января. Отставание было допущено с первых дней января. Вступая в новый трудовой год, третий год пятой сталинской пятилетки, участок совершило не имел технологического задела. На 45 операциях в потоке находилось незначительное количество деталей. Однако, несмотря на такие серьезные недостатки, можно было бы нарастить упущенное, так как с 8 января заготовки из кузнецкого цеха начали поступать по графику. Но полученные заготовки вызвали большие недовольства у рабочих. Каждая заготовка имела вес на 200 грам-

мов больше нормального. Пришлось часть рабочих с потока ставить на точильные станки для снятия лишнего металла. На это было затрачено много лишнего времени и дополнительных средств. Участок недопустимо отстал от графика. Этот недостаток свидетельствует о низком уровне технического контроля в кузнецком цехе.

Большая задержка в выполнении производственной программы января была допущена и по вине автоматного цеха,

который до 15 января не подавал технологические и годные болты, в результате была сорвана программа по отправке шатунов в запчасти. Из-за отсутствия технологических болтов и сейчас задерживается 22-я операция обработки.

Использовательно обеспечен участок инструментом. Три месяца инструментальный цех не выполнял заказ на изготовление зенкеров индекса 084-109,

несмотря на приказ директора, обязывающий руководителей инструментального цеха изготавливать инструмент для нашего участка до 20 декабря.

Все это привело к срыву выполнения январской программы на участке шатуна и оказывает отрицательное влияние на ритмичную работу и в настоящем времени.

Ф. ЕЛЕЦКИЙ, старший мастер участка шатуна моторного цеха.

НА БОЛЬШОМ КОНВЕЙЕРЕ

Сборочный конвейер продолжает работать неравномерно

Задача на четвертом квартале 1952 года нашему заводу присуждено переходящее Красное Знамя ВЦСПС и Министерства автотракторной промышленности СССР. Каказалось, что такая высокая оценка нашего труда обвязывала в новом году коллектив завода мобилизоваться все внутренние возможности для обеспечения более ритмичной работы всех цехов и добиться еще лучших производственных показателей. Сейчас, когда закончился первый месяц нового года, можно прямо сказать, что коллектив завода не справился с этими задачами. Тракторостроители не выполнили январтскую программу.

В большом долгу перед государством оказался коллектив тракторосборочного цеха. Характерно отметить результаты работы шестого февраля, на сборку

начиная со 2 февраля большого конвейера систематически простаивает. Суточные задания по сдаче тракторов не выполняются. Основными новинками простоев большого конвейера являются руководители прессового, автомобильного, тракторомеханического цехов и цеха шасси.

Так, 2 февраля ни одна смена не выполнила заданий, так как на сборке отсутствовали соты радиатора (деталь 13-С2), масляные радиаторы (деталь 08-021) из прессового цеха и крышки (деталь 31-405) из цеха шасси. По вине этих цехов конвейер простоял 8 часов.

Характерно отметить результаты работы шестого февраля, на сборку

когда в первую смену на сборку прессовым цехом вместо 12 топливных баков было подано только три. 23 слесаря-сборщики не работали почти всю смену, вследствие чего задание выполнено на 50 процентов.

Систематически простаивает конвейер из-за отсутствия ступицы барабана из тракторомеханического цеха.

Неритмичная работа подающих цехов приводит к тому, что завод имеет большое отставание от графика. Тракторосборщики требуют от руководителей этих цехов тт. Шабельского, Либанова и Стейлаки улучшить организацию труда и бесперебойно подавать детали на сборку.

Историческое выступление вождя

Семь лет назад, 9 февраля 1946 года, товарищ Сталин выступил с речью на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы. Вся страна с огромным волнением слушала эту речь великого вождя. Мудрые сталинские слова глубоко запали в сознание трудящихся нашей Родины.

В своей речи товарищ Сталин показал всемирно-историческое значение победы, одержанной Советским Союзом в Отечественной войне, раскрыли источники этой победы и начертал грандиозную программу дальнейшего развития производительных сил социалистического общества.

В Великой Отечественной войне советский народ под мудрым руководством товарища Сталина разбил фашистскую Германию и империалистическую Японию. Наша Родина вышла из неслыханно тяжелой войны еще более сильной и могучей.

Война показала величайшую и непреоборимую жизненную силу нашего общественного и государственного строя, непобедимость вооруженных сил страны социализма. В условиях суровых военных испытаний советский строй вновь продемонстрировал перед всем миром свои величайшие преимущества перед прогнившим капиталистическим строем.

Вдохновителем и организатором всемирно-исторической победы Советского Союза в Великой Отечественной войне явилась Коммунистическая партия, руководимая товарищем Сталиным. «Осуществляя строительство социализма в нашей стране, неустанно укрепляя оборонную мощь нашей Родины, Коммунистическая партия под мудрым руководством товарища Сталина вела непримиримую борьбу со всякого рода врагами марксизма-ленинизма, с троцкистско-бухаринскими выродками, с капитулянтами и предателями, пытавшимися свернуть партию и страну с правильного пути. Известно, что эти гнусные предатели и изменники ждали военного нападения на нашу страну, рассчитывали нанести в трудную минуту Советскому государству удар в спину в угоду врагам нашего народа. Разгром троцкистско-бухаринское подполье, очистив от врагов народа наши партийные и советские организации, партия тем самым своевременно уничтожила всякую возможность появления в СССР «пятой колонны» и политически

подготовила страну к активной обороне. В дни самых тяжелых испытаний Отечественной войны, когда решался вопрос о судьбах Родины, наша партия действовала как единная боевая организация, тесно сплоченная вокруг своего Центрального Комитета, вокруг товарища Сталина. Партия соединила воедино все усилия советских людей и направила их к общей цели — разгрому врага.

Творцом исторической победы над фашистскими захватчиками явился наш мудрый вождь и учитель товарища Сталина, гений полководец — великий Сталин. Гений Сталина спас нашу Родину, привел нас к победе.

В своем выступлении перед избирателями 9 февраля 1946 года товарищ Сталин изложил основные задачи четвертого (первого послевоенного) пятилетнего плана, которые состояли в том, чтобы восстановить пострадавшие районы страны, восстановить доведенный уровень промышленности и сельского хозяйства, и затем превзойти этот уровень в более или менее значительных размерах. Советский народ под руководством Коммунистической партии выполнил послевоенную стalinскую пятилетку досрочно.

В этой исторической речи товарищ Сталин наметил задачи и на более длительный период.

«...Партия намерена — говорил товарищ Сталин, — организовать новый мощный подъем народного хозяйства, который дал бы нам возможность поднять уровень нашей промышленности, например, втрое по сравнению с доведенным уровнем».

Вдохновленные великим Сталиным, народы нашей страны успешно осуществляют генеральные предначертания вождя.

XIX съезд Коммунистической партии Советского Союза подвел итоги творческой созидающей работы советского народа по строительству коммунизма. Уже в 1951 году объем промышленной продукции превысил уровень 1940 года в два с лишним раза. В 1952 году валовая продукция всей промышленности СССР выросла по сравнению с 1951 годом на 11 процентов. Валовой урожай зерновых в 1952 году составил 8 миллиардов пудов.

Огромные успехи в экономике страны привели к дальнейшему повышению материально-кulturalного уровня жизни советского общества.

XIX съезд Коммунистической

И. БОКОВ.

Встреча избирателей с М. И.

После окончания рабочего дня агитаторы агитпункта избирательного участка № 15 пошли к своим избирателям.

— Приходите сегодня в агитпункт, в 7 часов вечера там состоится встреча с нашим кандидатом М. И. Корсунцевой, — приглашали они избирателей.

Наскоро переведвшись, рабочие и служащие вместе с семьями направились в агитпункт. Зал был переполнен. Председатель участковой избирательной комиссии тов. Наченко открыл

собрание, предоставив слово тов. Костромину И. Ф.

В своей выступлении речи тов. Костромин сказал: «В числе лучших своих сынов и дочерей в краевой Совет депутатов трудящихся выдвинута Мария Ивановна Корсунцева, мастер Алтайского завода тракторного электротехнологии».

На трибуне Мария Ивановна Корсунцева. Волнуясь, она рассказывает свою биографию, благодарит партию и правительство за счастливую и радостную

жизнь, а также трудящихся Тракторозаводского избирательного округа № 20, оказавших ей высокое доверие, выдвинув кандидатом в депутаты Алтайского краевого Совета.

Один за другим выступают тов. Питанов, Зотов, Тыняев, которые единодушно поддерживают кандидатуру М. И. Корсунцевой и призывают всех избирателей отдать свои голоса за верную дочь народа.

После собрания избиратели просмотрели кинофильм.

НАШИ КАНДИДАТЫ

АННА НИКИТИЧНА ЛАЗАРЕНКО

Лучших своих представителей называли трудящиеся нашего завода кандидатами в депутаты городского Совета.

В числе зарегистрированных кандидатов в депутаты Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся — распредел кузнецкого цеха нашего завода Анна Никитична Лазаренко.

Анна Никитична родилась в 1926 году, в селе Бобровка, Шипуновского района, Алтайского края, в семье крестьянина. В 1941 году она окончила 7 классов. Великая Отечественная война прервала учебу Анны Никитичны. Она решила оставить школу и поступила в школу ФЗО, которую успешно закончила в 1942 году.

Направили Анну Никитичну в гор. Рубцовск, где начал строиться Алтайский тракторный завод. Не покладая рук, трудилась Анна Никитична вместе с другими рабочими на строительстве завода. Работать приходилось по 12—14 часов, выполняя любую порученную работу.

Н. Клименова.

ИВАН АФАНАСЬЕВИЧ БАГИН

Коллектив нашего завода в числе лучших своих сынов и дочерей выдвинул кандидатом в депутаты Рубцовского городского Совета начальника термического цеха Ивана Афанасьевича Багина.

Иван Афанасьевич Багин родился в 1899 году, в деревне Ожегово, Верховинской волости, Вятской губернии (ныне Кировская область), в семье крестьянина. Здесь он окончил 4 класса сельской школы. Ввиду бедственного состояния семьи, Иван Афанасьевич с 18 лет вынужден был итии на заработки к частным предпринимателям, чтобы как-нибудь прокормитьсь. Начались годы скитаний. В поисках работы Иван Афанасьевич побывал в Свердловске, Сталинграде, Куйбышеве и, наконец, в Благовещенске на Дальнем Востоке.

В 1919 году Иван Афанасьевич был мобилизован в белую армию. В полку, переброшенном под Владивосток, произошло восстание и тов. Багин перешел к партизанам. В 1919 году он стал рядовым Красной Армии, участвуя в боях по ликвидации сибирских банд.

Демобилизовавшись из рядов Красной Армии, Иван Афанасьевич работает грузчиком в Красноярске. В 1925 году тов. Багин вступил в ряды Коммунистической партии. Трудолюбие и способность тов. Багина обратили внимание руководства Енисейского губкома. Тов. Багин был направлен в

в Иркутский рабфак, который успешно закончил в 1928 году.

Но Иван Афанасьевич решил упорно повышать свое образование. В 1932 году он окончил Днепропетровский металлургический институт.

Начались годы творческого труда. Иван Афанасьевич неутомимо трудится на Челябинском тракторном заводе, где воспитал немало молодых рабочих.

Великая Отечественная война прервала мирный труд многих миллионов советских людей. Иван Афанасьевич принял участие в строительстве Алтайского тракторного завода, куда его направили партия и правительство.

С первых же дней Иван Афанасьевич Багин организует и возглавляет работу термического цеха, добивается высокой производительности труда, снижение брака. Коллективу термического цеха неоднократно присваивалось первенство в социалистическом соревновании и Красное знамя горкома КПСС и горисполкома.

Иван Афанасьевич Багин избирается депутатом городского Совета третий раз. Являясь членом бюджетной комиссии городского Совета, постоянно контролировал правильное расходование городского бюджета.

Иван Афанасьевич Багин — достойный кандидат в депутаты городского Совета.

Н. Величко.

По родной стране



Минск. Знатный стахановец Минского тракторного завода М. Т. Антоник является лучшим электросварщиком города. В первую послевоенную пятилетку он выполнил 13 с половиной годовых норм, с начала новой пятилетки — около 8 годовых норм. Тов. Антоник систематически следит за всеми новинками в области электросварки, практически применяет их и передает накопленный опыт и знания молодым рабочим. Недавно тов. Антоник написал книгу, в которой подробно рассказал о своем методе. Отвечая на решения XIX съезда партии, тов. Антоник обвязал до конца пятой сталинской пятилетки выполнить 20 годовых норм.

На снимке: депутат Верховного Совета Белорусской ССР новатор М. Т. Антоник отвечает на письма избирателей.

Фото М. Минковича.

Прессклуб ТАСС.

**Красное Знамя —
победителям
в социалистическом
соревновании**

ВЦСПС и Министерство автомобильной и тракторной промышленности рассмотрели итоги Всесоюзного социалистического соревнования коллективов предприятий за четвертый квартал 1952 года.

Переходящие Красные Знамена Совета Министров СССР и первые премии присуждены Горьковскому автозаводу имени В. М. Молотова, 1-му Государственному подшипниковому заводу имени Л. М. Карагановича.

Переходящее Красное Знамя ВЦСПС и Министерства и первые премии присуждены Алтайскому тракторному заводу.

Вновь присуждено переходящее Красное Знамя ВЦСПС и Министерства Харьковскому тракторному заводу имени Орджоникидзе. Вторые премии вручаются семи предприятиям: АТЗ-2, Ленинградскому кирзоваторному заводу и другим.

(ТАСС)

Регистрация кандидатов в депутаты городского Совета депутатов трудящихся, зарегистрированные Окружными избирательными комиссиями

Багин Иван Афанасьевич, начальник термического цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 86.

Боляк Леонид Терентьевич, заместитель начальника тракторомеханического цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 87.

Бодров Иосиф Семенович, начальник теплоэлектроцентрали АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 88.

Бондаренко Танисия Степановна, слесарь-лекальщик инструментального цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 89.

Висикаев Никифор Иванович, бригадир теплосилового цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 90.

Душкин Петр Алексеевич, слесарь газокислородного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 91.

Шамилов Николай Захарович, модельщик модельного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 99.

Воронин Михаил Иванович, заместитель начальника цеха шасси АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 100.

Белоглазова Мария Павловна, бригадир стеклодувного отделения чугунолитейного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 101.

Петров Виктор Федорович, начальник коммерческой службы транспортного цеха АТЗ — по избирательному округу № 102.

Гордеева Мария Ивановна, техник отдела главного металлурга АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 103.

Тарасова Анна Васильевна, технолог отдела главного технолога АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 104.

Смогриченко Иван Кондратьевич, старший механик экспериментального цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 105.

Чебукин Иосиф Фомич, старший мастер теплоэлектроцентрали АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 106.

Фетисов Петр Васильевич, заместитель начальника ЦЭРЗиСа АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 107.

Лебедев Андрей Арефьевич, бригадир газокислородной станции — по избирательному округу № 108.

Шарапов Николай Игнатьевич, электромонтер элек-

тромонтного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 109.

Дмитриева Анастасия Яковлевна, стережница стальца АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 110.

Ежевский Александр Александрович, директор Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 111.

Журазлев Иван Трофимович, заведующий производством инструментального цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 112.

Зыбина Анна Алексеевна, токарь инструментального цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 113.

Иванченко Иван Григорьевич, парторг ЦК КПСС на АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 114.

Левшин Федор Иванович, заместитель начальника модельного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 115.

Суслов Михаил Андреевич, секретарь ЦК КПСС по избирательному округу № 116.

Никольский Николай Дмитриевич, начальник Рубцовского ТО МГБ — по избирательному округу № 117.

Арцынов Тимофей Иванович, начальник отдела кадров АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 118.

Дюкина Алевтина Дмитриевна, учительница школы № 9 — по избирательному округу № 119.

Желязкова Анна Павловна, акушерка медсанчасти АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 120.

Котов Алексей Николаевич, слесарь теплосилового цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 121.

Колесник Михаил Гордеевич, заместитель начальника планово-экономического отдела АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 122.

Белякова Евгения Ильинична, начальник экспресс-лаборатории отдела главного металлурга АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 123.

Назарова Нина Степановна, фрезеровщица моторного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 124.

Ефремова Ольга Ивановна, миксеристка чугунолитейного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 125.

Черков Александр Яков-

левич, токарь цеха наладки АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 126.

Ильиных Николай Владимирович, заместитель директора по быту АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 127.

Костромин Николай Фадеевич, помощник директора по кадрам АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 128.

Кальченко Татьяна Афанасьевна, зольщица газокислородного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 129.

Киселева Анна Васильевна, наладчица моторного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 130.

Григоров Василий Михайлович, председатель завкома профсоюза АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 131.

Черепанова Анастасия Федоровна, старший технолог стальлитейного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 132.

Кузнецова Яков Васильевич, мастер отдела механизма тракторомеханического цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 133.

Бирюков Григорий Константинович, мастер тракторомеханического цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 134.

Каргополов Виктор Алексеевич, главный инженер АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 135.

Иванов Константин Иванович, начальник жилищно-коммунального отдела АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 136.

Реманов Владимир Емельянович, заместитель начальника планово-экономического отдела АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 137.

Бондарев Иван Иванович, старший инженер по нагреванию металла в алюминиевом металле ЦНИИА АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 138.

Русанов Георгий Данилович, мастер метизного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 139.

Сололов Петр Григорьевич, директор Рубцовского пединицила — по избирательному округу № 140.

Хамова Любовь Васильевна, слесарь-сборщик тракторосборочного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 157.

Лазаренко Анна Никитична, распределитель штампов мастерской кузнецкого цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 158.

Ляминина Нина Федоровна, шлифовщица моторного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 159.

Мануковская Мария Тимофеевна, технолог чугунолитейного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 160.

Малютина Зоя Евграфовна, экономист-статистик тракторосборочного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 161.

Маринкина Марина Ильинична, бригадир формовочной бригады сталелитейного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 162.

Петров Семен Владимирович, штамповщик кузнецкого цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 163.

Салтыков Юрий Викторович, заместитель начальника механосборочного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 164.

Иванов Илья Семенович, прораб 1-го строительного участка треста № 46 — по избирательному округу № 167.

Нагорный Михаил Петрович, заведующий культпросветотделом горисполкома — по избирательному округу № 188.

Пущенко Мария Григорьевна, председатель городской плановой комиссии — по избирательному округу № 189.

Соловьев Петр Григорьевич, директор Рубцовского пединицила — по избирательному округу № 190.

Мирошникова Мария Трофимовна, начальник химического цеха теплосилового центра АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 191.

Татарчук Иосиф Васильевич, заместитель начальника моторного цеха АТЗ имени М. И. Калинина — по избирательному округу № 192.

Повседневно контролировать выполнение коллективного договора

С заводской профсоюзной конференции

6 февраля в клубе завода состоялась заводская профсоюзная конференция.

Делегаты конференции заслушали доклад директора завода тов. Ежевского и содоклад председателя завкома профсоюза тов. Григорова "О выполнении коллективного договора на 1952 год и о заключении нового коллективного договора на 1953 год".

Т. Ежевский и Григоров отметили, что коллектива нашего завода на основе широко развернутого социалистического соревнования досрочно выполнил план 1952 года по выпуску товарной продукции. В результате снижение себестоимости выпускаемой продукции, повышения производительности труда завод в 1952 году получил сверхплановых наложений на сумму 2.642.000 рублей.

В 1952 году коллектив завода осуществил переход без остановки производства на выпуск дизельных тракторов. В течение 1952 года коллектива завода трижды завоевывал первенство в социалистическом соревновании среди заводов министерства автомобильной промышленности. Из 4500 соревнующихся рабочих на звание "Лучший рабочий своей профессии" 40 выполнили на 1-е января нормы пятой сталинской пятилетки и продолжают работать в счет 1956 года.

В 1952 году построено и сдано в эксплуатацию 5.212 кв. метров жилой площади при плане 4.000 кв. метров. Сдан в эксплуатацию детский дом. Проведена большая работа по благоустройству поселка: построено 8.939 кв. метров жилых домов, заасфальтировано 16.924 кв. метров дорог, высыпано 33.300 деревьев и кустарников при плане 8.000, установлено 4.600 кв. метров ограды. Помещение старой гостиницы капитально переоборудовано, где открыто гинекологическое отделение больницы. В 1952 году освоено 954 тыс. рублей на строительство нового трехэтажного здания поликлиники.

Однако, как отметил в докладе и содокладе тт. Ежевский и Григоров, коллективный договор на 1952 год полностью не выполнен.

НОВЫЙ ОТРЯД МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

В сентябре 1945 года на нашем заводе был открыт вечерний филиал Алтайского института сельскохозяйственного машиностроения. За минувшие 7 лет 38 тружеников завода — рабочих и служащих — без отрыва от производства получили здесь высшее образование, стали инженерами — механиками.

На днях в филиале института в торжественной обстановке состоялся третий выпуск молодых инженеров. Завод получил новый отряд специалистов в 12 человек.

Отлично закончила институт начальник металлографической лаборатории Г. Богданова. Ее дипломный проект "Механический цех для обработки деталей газораспределения дизельного двигателя Д-54" получил высокую оценку.

Значительные изменения в технологию обработки

неритмичность работы отдельных цехов вызывала большие простои и потеря рабочего времени, приводила в штурмовицне, применению сверхурочных работ. Срыв плана по выпуску стальной арматуры привел к большим убыткам. Серьезные недостатки в работе завода являются невыполнение плана по выпуску особенностям запасных частей. Из 50 наименований план не выполнен по 25 наименованиям.

Неудовлетворительная работа отдела снабжения и срыв поставок пусковых двигателей задержали сдачу тракторов сельскому хозяйству. На заводе велики непроизводительные потери материальных и трудовых затрат, велики денежные непроизводительные расходы. Потери от брака во втором полугодии возросли до 10 процентов. Серьезные недостатки имеются в трубоизготовлении, производственной и технологической дисциплинах, не налажено оперативное планирование и регулирование производства.

Серьезные недостатки в работе привели к тому, что завод в январе впервые за последние годы не выполнил государственный план по выпуску тракторов и запасных частей. В январе недодано стране большое количество тракторов и на 580 тысяч рублей запасных частей.

Не изжиты элементы формализма в организации социалистического соревнования, слабо поставлена работа по обмену опыта новаторов производства, не выполнены обязательства по рационализации и изобретательству.

На конференции отмечалось, что администрация завода не выполняла обязательство по предоставлению помещений под клубную на Западном поселке, туба-профилакторий, не сдана прачечная, не построена танцплощадка. Невыполнение всех этих пунктов явилось следствием слабого контроля требовательности со стороны завкома профсоюза и неправильного отношения руководства завода к культурно-бытовым запросам трудящихся.

Выступивший на конференции делегат тов. Алексеев сказал:

— Ничем иным, как бесконтрольностью со стороны завкома про-

фсоюза можно объяснить тот факт, что вот уже четвертый год в коллективный договор вносятся пункты о строительстве клубного на Западном поселке и прачечной на Восточном поселке, но до сего времени эти обязательства не выполнены.

Справедливые претензии предъявили делегат конференции тов. Марченко администрации завода о налаживании трудовой дисциплины на заводе, о строительстве столовой на Западном поселке.

Делегат конференции тов. Степаненко в своем выступлении подверг резкой критике неритмичную работу инструментального цеха, а также отметил формализм социалистическом соревновании, особенно в ведении лицевых счетов и создании бригад отличного качества из рабочих разнородных профессий.

О большой загазованности испытательной станции и дефектного отделения в моторном цехе говорил тов. Терещенко. Однако вытяжная вентиляция не реконструируется. В механо-сборочном корпусе работает несколько тысяч человек, но в нем не оборудованы раздевалки и душевые помещения.

На невнимательное отношение со стороны завкома профсоюза к индивидуальным застройщикам указал тов. Капустин. Главный инженер УКСа тов. Зеленецкий нарушает правила выделения земельных участков, выдает их лицам, не работающим на заводе, а завком в стороне от этих крупных недостатков.

На конференции выступили также тт. Зуэр, Изотова, Батищев, Федоров, Семенова, Переялов и другие.

На конференции был обсужден проект коллективного договора на 1953 год. После внесения делегатами поправок предложенный проект коллективного договора был принят.

Коллективный договор на 1953 год предусматривает дальнейшее повышение производительности труда, развитие социалистического соревнования, улучшение условий труда и культурно-бытового обслуживания трудящихся завода.

На конференции было обсуждено предложение поместить под клубную на Западном поселке, туба-профилакторий, не сдана прачечная, не построена танцплощадка. Невыполнение всех этих пунктов явилось следствием слабого контроля требовательности со стороны завкома профсоюза и неправильного отношения руководства завода к культурно-бытовым запросам трудящихся.

Выступивший на конференции делегат тов. Алексеев сказал:

— Ничем иным, как бесконтрольностью со стороны завкома про-



М. БОТВИННИК.



М. ТАЙМАНОВ.

Звание чемпиона СССР по шахматам заново M. Ботвинник

5 февраля доигрывалась шестая партия соревнования на звание чемпиона СССР по шахматам между гроссмейстерами М. Ботвинником и М. Таймановым.

Дополнительное соревнование из шести партий закончилось по-

(ТАСС).

Спорт

Состязание хоккеистов на первенство края

8 февраля на заводском стадионе ДСО «Торпедо» собрались многочисленные зрители. Здесь на ледяном поле состоялось очередное состязание по русскому хоккею между командами «Торпедо» (АТЗ) и «Красное знамя» (Барнаульский меланжевый комбинат).

Игра проходила в напряженной борьбе. В первой половине игры торпедовцы стремительным натиском всех нападающих забили мяч в ворота гостей. Несмотря на все старания бар-

наульских хоккеистов сравнять счет, первая половина игры закончилась со счетом 1:0 в пользу «Торпедо».

В второй половине темп игры еще больше усилился. Только незадолго до конца игры барнаульским хоккеистам удалось сравнять счет.

Со счетом 1:1 закончилось это интересное состязание.

Редактор А. Д. Тышкевич.

Министерство высшего образования СССР

Рубцовский вечерний филиал Алтайского института сельскохозяйственного машиностроения

с 5 февраля по 1 марта 1953 года ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ

Филиал института готовит без отрыва от производства ИНЖЕНЕРОВ-МЕХАНИКОВ по специальностям:

- а) технология машиностроения,
- б) машины и технология литечного производства.

Заявления принимаются с 5 февраля до 1 марта. К заявлению прилагаются: а) автобиография, б) аттестат зрелости (диплом) об окончании среднего учебного заведения (подлиннике), в) справка с места работы с указанием занимаемой должности и специальности, г) паспорт (предъявляется лично), д) три фотокарточки размером 3x4 см.

Вступительные экзамены проводятся с 1 по 20 августа по следующим предметам:

- а) математике, б) физике, в) химии, г) русскому языку и литературе.

СРОК ОБУЧЕНИЯ 6 ЛЕТ

Справки об условиях поступления и экзаменах можно получить в канцелярии филиала института ежедневно с 5 до 10 часов вечера.

АДРЕС: г. Рубцовск, ул. Сталина, 4, телефон 0-355 (коммутатор АТЗ).

ДИРЕКЦИЯ.